中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2021年6月18日 星期五 农历辛丑年五月初九

投稿信箱: lhrb001@163.com

今日12版 总第8196期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn

神舟十二号载人飞船发射圆满成功



2021年6月17日9时22分, 搭载神舟十二号载人飞船的长征 二号F遥十二运载火箭,在酒泉 卫星发射中心准时点火发射,约 573 秒后,神舟十二号载人飞船 与火箭成功分离, 进入预定轨 道, 顺利将聂海胜、刘伯明、汤 洪波3名航天员送入太空,飞行 乘组状态良好,发射取得圆满成 新华社记者 李刚 摄



详见04版

牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进

持续为市场主体"松绑" 打造"四最"营商环境

让漯河成为投资兴业的沃土

本报讯(记者 张俊霞)近年来,我 市积极营造全省审批事项最少、审批流程 最优、服务效率最高、市场主体和人民群 众获得感最强的"四最"营商环境,着力 消除各类不合理限制和隐形壁垒, 让漯河 成为投资兴业的沃土。2020年, 我市新增 市场主体5.8万户,总量达到39.5万户, 市场主体密度全省第一, 是全省平均水平 的近1.8倍; "一证通办" 获 "2020政府信 息化管理创新奖",政务服务有效评价率 和主动评价率均居全省第一。

突出市场主体,营造充满活力的市场 环境。我市持续为市场主体"松绑",为 大众创业助力。企业开办时间由3天压缩

至一个工作日以内。实施"照后减证", 切实解决"办照容易办证难""准入不准 营"问题。在全省率先开展个体工商户简 易注销的基础上,开通企业注销"一网 通"网上服务专区,企业注销办结时限由 近两个月压缩至45天公告期满当天办结。 不动产登记改革创出"漯河模式",实现 跨12个部门信息共享,业务办理时限均压 缩至24小时内办结。

取消调整审批证明事项,实行"一窗 通办"。我市取消调整行政职权371项,取 消调整变相审批4项,取消各类证明事项 8项、调整后市本级保留行政职权3739 项,基本实现了"清单之外无权力"。企

业和群众办事提供材料同比减少30%以 上,市直部门即办件由去年的310项增加 至828项,"零跑路"事项由去年的154项 增加至1809项,"最多跑一次"事项由 1209 项增加至 2004 项。"一窗通办"率 100%, 市、县、乡、村四级实现政务服 务网全覆盖。采取"网上+实体"模式, 建设中介服务超市,事项办理速度平均提

速20%以上,资金节约率达49%。开展 "百名局长坐窗口"活动,推动窗口服务 质量持续提升。

全面深化"放管服"改革,以推进监 管体制改革为抓手,采取"双随机、一公 开"监管、信用监管、包容审慎监管、 "互联网+监管"等措施,着力构建公平、 公正、诚信营商环境,(下转02版)

市政府与河南工业大学政产学研合作洽谈会举行

刘尚进李成伟等出席

本报讯(记者 谢晓龙)共话开放合 作,赋能食品产业——6月17日上午,市 政府与河南工业大学政产学研合作洽谈会 举行。市长刘尚进带领市属高校、经济技 术开发区、市直有关部门、部分粮食和食 品加工企业负责同志来到河南工业大学莲 花街校区, 与河南工业大学校长李成伟、 党委副书记李学雷、副校长曹健等领导及 相关院系负责同志, 围绕食品领域开展多 层次、多领域的政产学研合作进行洽谈对 接。乔彦强、周剑、王春阳、赵建钊等出

刘尚进介绍了我市市情及食品产业生 态相关情况。他指出,近年来,我市深入 贯彻习近平总书记"三链同构"重大要 求, 围绕"六个打通"不断延伸产业链, 围绕研发创新、质量标准、检验检测、食 品云半台不断提升价值链,围绕提高农产

品对食品工业的适配性等不断打造供应 链,持续用好产业链精准招商添增量、重 点企业倍增工程扩存量、"个转企""小升 规"亿元企业培育壮集群、加快工业企业 "三大改造"促转型、打造细分领域专业 园区建载体、服务企业周例会优服务等 "六大抓手",着力打造完善丰满的绿色食 品产业生态。河南工业大学粮油食品相关 学科特色明显,院系群、学科群、专业 群与漯河食品产业生态高度契合,双方 合作基础深厚、前景广阔。希望双方围 绕科技成果转化,在食品产业公共研发 平台后台技术支撑、共建协同创新中 心、开展食品产业重大课题研究、申报 重大科研专项、共建食品技术交易市场 等方面开展合作; 围绕人才培养与交 流,在人员培训、专家教授柔性引进、 毕业生就业等方面加强合作; 围绕市校 合作,在漯建立食品专业相关实习实训 基地和小试中试基地,进一步丰富漯河 工学院专业设置,扩大在漯专升本招生 规模; 围绕食品安全, 与我市食品检验 检测认证专业园区合作, 推动政校企联 合制定各类标准;围绕打造"中国粮 谷",将漯河作为试验点并引入更多业 务,持续拓展合作领域,在全省政产学 研融合中蹚出一条新路, 更好赋能食品 产业高质量发展。

李成伟介绍了河南工业大学历史沿革 及学科情况,对我市打造食品产业生态的 做法给予充分肯定。他表示,河南工业大 学将围绕"三链同构"与漯河市深入推进 政产学研融合,在食品产业相关领域开展 全方位合作, 共同打造校地合作典范, 将 河南工业大学的更多"实践论文"写在漯

当天上午,双方进行了多轮对话与磋 商。市校双方初步达成"1+N"合作思 路,明确建立工作专班对接机制和多层次 合作主体。河南工业大学粮油食品学院、 机电工程学院、电气工程学院、生物工程 学院与漯河医专、漯河职业技术学院、漯 河食品职业学院、市粮食和物资储备 局、市工信局、市科技局、经济技术开 发区及我市相关企业负责同志,围绕食 品及其相关产业介绍情况、发布需求, 碰撞思想、交换意见。双方表示,下一 步,将围绕校校合作、主食产业化、提 升面粉企业对食品工业尤其是面制品企 业的适配性、食品装备、食品添加剂、 食品标准体系和检验检测、食品工业设 计以及功能性食品、保健性食品、医用 食品、宠物食品研发等领域深度沟通对 接,加快形成一批合作成果。

庆祝中国共产党成立100周年 漯河市统一战线"百幅精品庆百年"书画联展举行

贾宏宇等出席

本报讯(记者 刘 升)沙澧大地 府、市政协向活动的成功举办表示热烈 中留下了浓墨重彩的一笔。 群贤会聚,月湾湖畔翰墨飘香。6月 祝贺,向出席活动的各位来宾表示热烈 17日, 庆祝中国共产党成立100周年 漯河市统一战线"百幅精品庆百年"书 画联展开幕式在市文化馆举行。市委副 书记贾宏宇出席并讲话。市委常委、统 战部部长、市政府党组成员余伟主持。 焦红艳、栗社臣、黄耀春、罗伟民等出

贾宏宇代表市委、市人大、市政

贾宏宇指出,统一战线历来是中国 共产党的重要法宝之一, 也是中国共产 党总路线、总政策的重要组成部分。多 年来,在市委的坚强领导下,全市统一 战线各民主党派充分发挥人才荟萃、智 力密集、联系广泛的优势, 凝心聚力, 主动作为,在全市的改革发展稳定进程

统战系统喜迎中国共产党百年华诞、深 入开展党史学习教育的重要活动,全市 广大统战成员挥毫泼墨, 展现了热爱中 国共产党、热爱祖国、热爱中国特色社 会主义的良好精神风貌,增进了对党的 政治、思想、理论和情感认同。他希望 全市统战系统以此次活动为契机,进一 步深入贯彻落实习近平总书记关于加强

和改进统一战线工作的重要思想, 扎实 贾宏宇指出,这次书画联展是我市 开展党史学习教育和统一战线史教育, 最大限度地调动各界代表人士的积极 性、主动性和创造性,不断推动党的统 一战线事业蓬勃发展,以优异成绩迎接 建党100周年。

据悉,本次书画联展共征集遴选作 品 218 幅,评出优秀作品 103 幅。展览 持续10天,社会各界人士可前往市文化

市七届人大常委会第九十五次主任(党组)扩大会议召开

李思杰主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力)6月17日, 市七届人大常委会第九十五次主任(党 组)扩大会议召开。市人大常委会党组书 记、主任李思杰主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记视察青 海重要讲话精神、在中共中央政治局会议 上的重要讲话精神、在中共中央政治局第 三十次集体学习时的重要讲话精神、在两 院院士大会和中国科协第十次全国代表大 会上的重要讲话精神, 栗战书与全国人大 常委会会议列席代表座谈时的讲话精神,

全省领导干部会议精神、省委常委扩大会 德、守公德、严私德,坚定理想信念、涵 议精神、市委书记市长工作汇报会精神。

会议指出,继福建考察阐述"学史明 理"、广西考察阐述"学史增信"后,习 近平总书记此次青海考察,专门就"学史 崇德"作了深刻论述,阐明了"学史崇 德"三个方面的重要内涵,为我们上了一 堂深刻而生动的"四史"课。要深入学习 贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以 高度政治自觉学党史,不断筑牢信仰之 基、补足精神之钙、把稳思想之舵, 明大

养崇高品德、激发实干担当, 持之以恒发 扬党的光荣传统和优良作风, 持续推进市 人大常委会及机关党史学习教育走深走 实,为推动新时代人大事业高质量发展, 开启全面建设社会主义现代化漯河新征程 做出新的更大贡献,以优异成绩迎接中国 共产党成立100周年。

会议传达了省十三届人大五次会议精 神。会议强调,要深刻学习领会大会精 神,认真贯彻落实省委书记、省人大常委

会主任楼阳生讲话要求,紧紧围绕深入实 施新时代漯河社会主义现代化建设"五个 一"总体部署,聚焦支持"干"、改进 "为"、提升"治"、落在"效", 扎实做好 立法、监督、代表等工作;始终坚持人民 主体地位, 充分尊重基层群众首创精神, 始终保持为民政治本色,确保中央大政方 针政策和省委、市委决策部署在人大工作 中条条落实、件件落地、事事见效,不断 开创新时代漯河人大工作新局面。

(下转02版)

本报讯(记者 李 丹)6月 17日下午,全国全省安全生产 电视电话会议召开。市安委会 主任、市长刘尚进在漯河分会 场收听收看后,立即主持召开 市安委会全体(扩大)会议, 就贯彻落实全国全省会议精 神,进一步压紧压实安全生产 责任,举一反三排查整改安全 生产隐患进行再部署。市安委 会副主任、副市长高喜东、栗 社臣、李军信、徐汇川、乔彦 强、周剑参加。

会议学习了习近平总书记 关于安全生产的重要指示和李 克强总理重要批示, 围绕贯彻 落实省委常委会议要求和省政 府部署,逐一听取各县区、各 功能区及7个市直部门的安全 生产隐患排查整改消除情况和 "痛点""堵点"问题汇报,对 重点隐患逐一明确工作要求。 市安委会各位副主任、市政府 副市长就分管领域的安全生产 工作分别进行安排部署。

会议强调,党的百年华诞 即将到来,做好安全生产工 作、保障人民群众生命财产安 全, 既是对各级领导干部政治 上的考验, 也是对能力本领、 工作作风的考验。一要深刻汲 取近期全国全省安全生产事故 教训, 切实绷紧安全生产这根 弦。增强政治敏锐性,统筹发 展和安全,坚持人民至上、生 命至上,对国之大者做到心中 有数、手中有招;深刻分析近 期外地安全生产事故的深层次 原因,把自己摆进去、把责任 摆进去,举一反三找差距、汲 取教训治未病; 要主动作为, 结合分管领域和本系统、本辖 区实际,增强工作的前瞻性、 主动性和针对性,坚决防范和 遏制各类事故发生。二要聚焦 重点领域关键环节, 以务实管 用的举措严防各类事故发生。 紧盯危险化学品、两客一危一 货、建筑施工、燃气和城市安 全、工贸、消防、治安、校园 及周边、食品药品、防汛抗 旱、常态化疫情防控等要害 点、关键点,组织相关专家开 展隐患排查,全面深化安全生

产专项整治。切实用好不间断排查整改消除安全隐患这一基本抓 手,树立隐患就是事故、发现不了隐患就是很大隐患的理念,落实 风险分级管控机制,坚持动态排查、动态整改、动态消除。以县区 为单位,用10天时间开展拉网式排查整改,用30天时间完成两个 化工园区和危化企业的专项整改。提高应急处突和应急救援能力, 突出应急预案的实战化, 做好动态维护, 发生事故和险情要立即上 报,第一时间启动应急响应机制,迅速协调处置。三要压实各级责 任,以最严的工作标准抓好工作落实。筑牢安全意识、红线意识、 底线意识,确保属地管理责任再硬化、行业监管责任再细化、企业 主体责任再固化、员工岗位责任再实化,以漯河一域之平安服务大 局之稳定,为党的百年华诞营造良好的安全稳定氛围。

绷紧安全弦 守好幸福家

■本报评论员

家是温暖的港湾。然而, 日 常生活中, 往往因为一时的疏 忽,会给我们的家带来意想不到 的严重后果。多看一眼,安全保 规范电源线路,家用电器严格按 险; 多防一步, 少出事故。保护 照说明书要求操作; 经常检查 家庭,呵护家人,我们必须提高 厨房通风换气设备,养成用火 防范意识,守护家园安全。

增强安全意识。安全出于警 惕,事故源于麻痹。盛夏来临, 天气炎热, 家庭用电、用气量剧 增, 生产、生活中一些细节稍不 注意就容易引发火灾、酿成事 故。提高安全防范意识是关系到 各个家庭成员生命安全和财产安 全的一件大事。要做到任何时候 都不麻痹大意,始终保持高度警 觉, 采取切实有效措施, 筑牢家 庭安全防线。

消除安全隐患。眼睛容不下 一粒沙土,安全来不得半点马

虎。确保家庭安全,就要积极发 现、排除一切安全隐患, 防患于 未然。我们要定期排查家中电、 气、药等方面存在的安全隐患, 不离人的习惯;不食用过期药 品,不食用发霉变质食品,等 等。可以说,安全风险无处不 在,安全风险无时不有。尽管 安全防范的侧重点不尽相同, 但可以毫不夸张地说, 每个家 庭都存在这样那样的安全隐患, 特别是有老人或小孩子的家庭, 更需要用心排查,及时整改。对 电路检修、燃气维修等力不能及 的隐患整改, 要交给专业人员处 理,这样我们的家和家人的安全 性才会大大提高。

(下转02版)

本报新闻热线:15939503609 3139148

■值班编委:陈全义 雷会玲

广告办理:3132295 3117189 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦 ■质量总监:刘志强

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月) 邮政编码:462001

订报热线:3138872

■美编:李 涵 零售价:1.5元 总编辑 张炜扬 ■编辑:高 杰 ■校对:刘 彧 广告经营许可:4111004000038